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【】地形・気候 

[山脈高原・河川] 

[解答 1]① ヒマラヤ ② 長江 

[解答 2]A ヒマラヤ山脈 B チベット高原 C 長江 D 黄河 E メコン川 F ガンジス川 

G インダス川 

 

[半島・海など] 

[解答 3]A カスピ海 B ペルシャ湾 C アラビア半島 D インドシナ半島 

[解答 4](1)A インドシナ半島 B ヒンドスタン平野 C デカン高原 D インド洋 

E ペルシャ湾 F アラビア半島 G カスピ海 (2) ウ (3) 世界の屋根 

(4) ユーラシア大陸 

[解答 5]A 黄河 B 長江 C メコン川 D 南シナ海 E スマトラ島 F マレー半島 

G インドシナ半島 H デカン高原 I ヒマラヤ山脈 J チベット高原 K ゴビ砂漠 

L インダス川 M ペルシャ湾 N アラビア半島 O カスピ海 P 赤道 

 

[季節風(モンスーン)] 

[解答 6]季節風(モンスーン) 

[解答 7](1) モンスーン (2) イ (3) オ 

[解答 8](1) 季節風(モンスーン) (2) 7 月 (3)① 雨季 ② 海からの湿った風が雨を降らせ

るから。 

[解答 9]① 東部 ② 季節 ③ モンスーン ④ 南 ⑤ 湿った ⑥ 雨 ⑦ 北 

⑧ 乾燥した ⑨ 乾 

 

[雨温図] 

[解答 10]リヤド：イ シンガポール：ウ 

[解答 11]X：イ，熱帯 Y：ア，乾燥帯 Z：ウ，温帯 

 

【】国名・地域区分など 

[国名] 

[解答 12](1)A 韓国(大韓民国) B 北朝鮮(朝鮮民主主義人民共和国) 

C 中国(中華人民共和国) D モンゴル E フィリピン F ベトナム G マレーシア 

H インドネシア I シンガポール J タイ K インド L イラン M イラク 

N サウジアラビア O アラブ首長国連邦 (2)A ソウル C ペキン K デリー 
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[地域名] 

[解答 13]A 東アジア B 東南アジア C 南アジア D 西アジア E 中央アジア 

F シベリア 

[解答 14]A 南アジア B 中央アジア C 西アジア D 東アジア E 東南アジア 

F 西アジア G 東アジア H 東南アジア 

[解答 15]① 東南アジア ② 中央アジア ③ 西アジア ④ 南アジア ⑤ 東アジア 

 

[世界の 6 割をしめる人口] 

[解答 16]6 

[解答 17]① 47.5 億人 ② 6 ③ 高い 

 

【】東アジア 

【】中国の人口・民族 

[一人っ子政策] 

[解答 18]一人っ子 

[解答 19](1) 一人っ子政策 (2) 人口の増加をおさえるため。 (3) 尐子高齢化 

[解答 20]尐子高齢化が急速に進んだため。 

[解答 21]X 老年人口 Y 急速に増えている 

 

[中国とインドの人口] 

[解答 22](1)A 中国 B インド (2)① 一人っ子 ② 低下 

[解答 23]一人っ子政策をとってきた中国の人口増加率が低下しているのに対し，インドは出

生率が高く人口増加率も高いため。 

 

[多民族国家] 

[解答 24]① 漢(漢民) ② 華人 

[解答 25](1) 漢族(漢民族) (2) 尐数民族 (3) 西部 (4) 華人 

 

【】中国の農業 

[中国の農業区分] 

[解答 26]稲 

[解答 27]A イ B ア C ウ 

[解答 28]① 小麦 ② 黄河 ③ 長江 ④ 米 

[解答 29](1) 米 (2) 二期作 (3) 小麦，大豆(とうもろこし) (4) 遊牧 

[解答 30]東北区・華北では降水量が尐ないので畑作が，華中・華南では降水量が多いので稲

作が行われている。 
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[米・小麦などの生産統計] 

[解答 31](1) A (2) 人口が多いため米の消費量も多いから。 

[解答 32]A 小麦 B 茶 C 綿花 D 米 

 

【】中国の工業・経済 

[中国の経済成長] 

[解答 33]① 経済特 ② 世界 

[解答 34](1) 経済特区 (2) 資本と技術 (3)① 沿岸(沿海) ② 工場 

[解答 35](1) 経済特区 (2) C (3) シェンチェン (4) 外国企業を招いてその資金や技術を

導入するため。 (5) 安くて豊富な労働力が手にはいるから。 (6) 世界の工場 

(7) 東南アジアの国々のほうが中国より賃金が安いから。 

 

[沿岸部と内陸部の経済格差] 

[解答 36]① 沿岸部 ② 内陸部 

[解答 37]① 沿岸部 ② 内陸部 ③ 格差 ④ 出かせぎ 

[解答 38]内陸部と沿岸部の経済格差が大きい。 

 

[進む都市化と環境問題] 

[解答 39]① 大気 ② 再生可能 

[解答 40](1) 大気汚染 (2) 再生可能エネルギー (3) 風力発電 

 

【】韓国など 

[アジア NIES] 

[解答 41]アジア NIES 

[解答 42](1) NIES (2) アジア NIES (3) マレーシア 

[解答 43](1) アジア NIES (2)A 韓国(大韓民国) B 台湾 C ホンコン D シンガポール 

 

[韓国] 

[解答 44]① 重化学 ② ソウル 

[解答 45](1)A 韓国(大韓民国) B ソウル (2) 一極集中 

(3) 軽工業→重化学工業→ICT関連産業 

[解答 46]① 大韓民国 ② ソウル ③ 朝鮮民主主義人民共和国 ④ 軽工業 

⑤ 重化学工業 ⑥ 輸出 ⑦ ICT ⑧ 一極 ⑨ ハングル 
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【】東南アジア 

[国名・宗教] 

[解答 47]① 仏 ② イスラム ③ キリスト 

[解答 48]A 仏教 B イスラム教 C キリスト教 

[解答 49]① 仏 ② イスラム ③ スペイン ④ キリスト 

[解答 50]かつてスペインの植民地だったから。 

[解答 51]A ミャンマー B タイ C ベトナム D マレーシア E インドネシア 

F シンガポール G フィリピン 

 

[東南アジアの稲作] 

[解答 52]① モンスーン ② 二期 

[解答 53](1) 米 (2) 二期作 (3) 1 年を通じて気温が高く，季節風の影響で降水量も多いか

ら。 (4) かんがい設備 (5) タイ 

 

[プランテーション] 

[解答 54]プランテーション 

[解答 55](1)① 植民地 ② プランテーション (2) 米 

[解答 56]① 植民 ② プランテーション ③ あぶらやし ④ バナナ ⑤ コーヒー 

⑥ マングローブ ⑦ えび ⑧ 熱帯雨(熱帯) 

 

[ASEAN] 

[解答 57]ASEAN 

[解答 58](1)① ASEAN ② 東南アジア諸国連合 (2) 関税 

[解答 59]マレーシアとタイはともに ASEAN に加盟しているから。 

 

[外国企業の進出と工業化] 

[解答 60]安い 

[解答 61]① 安い ② 工業 ③ 中国 

[解答 62](1) 日本と比べて労働者の賃金が安いため。 (2) 工業団地 

(3) 中国の労働者の賃金が上昇したため。 

[解答 63]タイ：イ ベトナム：エ 

 

[輸出品の変化] 

[解答 64]① 農産物 ② 鉱産資源 ③ 工業製品 

[解答 65]輸出総額が大幅に増えた。かつては農産物や鉱産資源が輸出の中心であったが，現

在では，機械類などの工業製品が輸出の中心になった。 
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[急速な都市化と課題] 

[解答 66]スラム 

[解答 67]エ 

[解答 68](1) 農業の機械化が進み，農村で人手が余るようになったから。 (2) スラム 

[解答 69]生活環境が悪いスラムが広がる地域がある。(激しい交通渋滞が発生している。) 

 

【】南アジア(インド) 

[南アジアの国名と宗教] 

[解答 70]① ヒンドゥー ② カースト 

[解答 71]イ 

[解答 72](1) ヒンドゥー教 (2) カースト制度 (3) ガンジス川 (4) イスラム教 (5) 仏教 

[解答 73]多くのインド人は，牛を神聖なものとして崇拝するヒンドゥー教を信仰しているか

ら。 

[解答 74]A国名：パキスタン 宗教：イスラム教 B国名：インド 宗教：ヒンドゥー教 

C国名：バングラデシュ 宗教：イスラム教 D 国名：スリランカ 宗教：仏教 

 

[インドの農業] 

[解答 75]① 小麦 ② 綿花 

[解答 76]米は年降水量が 1000mm 以上の地域で，小麦は 500mm 以上 1000mm 以下の地域

で主に栽培されている。 

[解答 77]A 米 B 小麦 C 茶 D 綿花 

[解答 78](1)A ガンジス川 B ヒンドスタン平野 (2) 米 (3) 小麦 (4)●：綿花 ▲：茶 

[解答 79](1)① 米 ② 小麦 ③ 茶 ④ 綿花 (2) ウ 

 

[インドの ICT(関連)産業] 

[解答 80]① ICT(関連) ② 英語 

[解答 81]エ 

[解答 82]① ICT(関連) ② 数学 ③ イギリス ④ 英語 ⑤ カースト 

[解答 83](1) ICT(関連)産業 (2) ベンガルール (3) シリコンバレー 

(4) インドはもともと数学の教育に力を入れており，英語を話せる人が多いから。 

 

[アメリカとの時差] 

[解答 84]① ベンガルール ② 英語 ③ 時差 

[解答 85]インドでは英語を話せる人が多いことと，インドとアメリカでは約半日の時差があ

ること。 

[解答 86]約半日の時差を利用し，アメリカが夜の間にインドで仕事を進められるから。 
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[解答 87]鉄鋼業，自動車工業，ICT産業 

 

【】西アジア・中央アジア 

[西アジアの宗教など] 

[解答 88]イスラム 

[解答 89](1) 西アジア (2) イスラム教 (3)① コーラン ②ア 豚肉 イ 酒 ③ メッカ 

(4) アラビア語 

 

[ペルシャ湾沿岸の石油] 

[解答 90]① ペルシャ ② OPEC 

[解答 91](1) ペルシャ湾 (2) 石油 (3) サウジアラビア (4) OPEC(石油輸出国機構) 

[解答 92](1) 石油 (2)① OPEC ② 石油輸出国機構 (3)A サウジアラビア B イラン 

C アラブ首長国連邦 (4) A (5) アラビア半島 (6) パイプライン (7) ドバイ (8) 難民 

 

[中央アジア] 

[解答 93]① レアメタル ② シルクロード 

[解答 94](1) レアメタル (2) シルクロード(絹の道) (3) イスラム教 (4) ソ連 

(5) 乾燥帯 

 

【】アジア全般 

[解答 95]①A 黄河 B 長江 C ヒマラヤ D チベット E インダス F インド 

G アラビア H ペルシャ I 季節 J a K 雨 L 乾 ②A 東アジア B 東南アジア 

C 南アジア D 西アジア E 中央アジア F 韓国(大韓民国) G 中国(中華人民共和国) 

H インド I サウジアラビア J 6 K イスラム L ヒンドゥー M 仏 N イスラム 

O キリスト ③A ペキン B 漢(漢民) C 尐数 D 華 E 一人っ子 F ウ G イ 

H ア I 経済特 J 沿岸部 K 工場 L 大気 ④A ICT B ソウル C NIES 

D ASEAN E 二期作 F タイ G プランテーション H 賃金(人件費) I 工業 J 工業 

K スラム ⑤A ヒンドゥー B 小麦 C 米 D 綿花 E 英語 F ベンガルール G ICT 

H 時差 ⑥A イスラム B ペルシャ C 石油 D サウジアラビア E OPEC 

F レアメタル G シルクロード 

 

[解答 96](1)A 黄河 B 長江 C メコン川 D インダス川 E ヒマラヤ山脈 

F チベット高原 G デカン高原 H インドシナ半島 I アラビア半島 J インド洋 

K ペルシャ湾 L カスピ海 (2) ウ (3)① 季節風(モンスーン) ② Y ③a 雨季 b 乾季 

④ Y (4)A シンガポール B コルカタ C シャンハイ D ウランバートル 
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[解答 97](1)A モンゴル B 韓国(大韓民国) C 中国(中華人民共和国) D フィリピン 

E インドネシア F マレーシア G シンガポール H ベトナム I タイ J インド 

K サウジアラビア (2)a 東アジア b 東南アジア c 南アジア d 西アジア 

e 中央アジア (3) 約 6 割 (4)① 仏教 ② ヒンドゥー教 ③ イスラム教 ④ キリスト教 

 

[解答 98](1)① 漢(漢民) ② 尐数 ③ 華人 (2)a 中国 b インド (3)① 一人っ子政策 

② 人口の増加をおさえるため。 (4) 尐子高齢化 (5)① A ② C ③ B (6) 経済特区 

(7) 資本と技術 (8) 世界の工場 (9) 大気汚染 (10) 工業が発達した沿岸部と，工業化がお

くれた内陸部の経済格差が拡大したこと。 (11) アジア NIES (12)① ICT ② ソウル 

③ 集中 

 

[解答 99](1)① キリスト教 ② イスラム教 ③ 仏教 (2) ASEAN (3)① 二期作 ② タイ 

③ プランテーション ④ あぶらやし ⑤ バナナ ⑥ コーヒー ⑦ マングローブ 

⑧ えび ⑨ 熱帯雨(熱帯) (4) 労働者の賃金が安いから。 (5) 工業団地 (6)① 農産物 

② 機械 (7) スラム 

 

[解答 100](1) ヒンドゥー教 (2) カースト制度 (3) イスラム教 (4)A 米 B 小麦 C 茶 

D 綿花 (5) ICT (6) ベンガルール (7) 数学，英語 (8) インドでは英語を話せる人が多

いことと，インドとアメリカでは約 12 時間の時差があること。 

 

[解答 101](1) 乾燥帯 (2) イスラム教 (3) アラビア語 (4) ペルシャ湾 (5) 石油 

(6) OPEC (7) サウジアラビア (8) ドバイ (9) 難民 (10) レアメタル 

(11) シルクロード 
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